

Onga Város Polgármestere
Onga, Rózsa utca 18.

1340-131/2023.

Előterjesztés Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. október 31. napján tartandó nyílt ülésre

Javaslat

az Ongai Polgármesteri Hivatalban
igazgatási szünet elrendelésére

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Tóthné dr. Pail Erzsébet
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés 2023 nyarán megalkotta az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvényt, mely jogszabály 2023. július 2-án lépett hatályba. A törvény értelmében felhatalmazást kapott a Kormány, hogy rendeletben igazgatási szünetet rendeljen el, és meghatározza az igazgatási szünet időtartamát.

A Kormány a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) rendeletét (a továbbiakban: Korm.rendelet) augusztus 30-án hozta meg, az augusztus 31. napján lépett hatályba. Amennyiben az Önkormányzat él a lehetőséggel, akkor ettől az időponttól számított 90 napon belül, azaz 2023. november 30-ig kell meghoznia az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatot, igazodva a Korm.rendelethez.

A Korm.rendelet a 2023. évi téli igazgatási szünet időtartamát 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig határozta meg. Ez az igazgatási szünet kötelezően vonatkozik a teljes központi közigazgatásra, a két ünnep közötti időben a társszervek, hatóságok működése leáll, így a hivatalok közötti kommunikáció sem fog működni.

A Képviselő-testület 2022. november 15. napján már hozott egy határozatot a 2023. év végi munkarenddel kapcsolatban, eszerint 2023. december 21. napjától 2023. december 29. napjáig rendelt el igazgatási szünetet. Tekintettel azonban az időközben megváltozott központi jogi háttérre azt javaslom, hogy az új jogi alapokon hozzon a testület egy ismételt döntést a téli időszakról. Erre azért is van szükség, mert a korábbi döntés teljes egészében a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 232. § (3) bekezdésén alapult, és ezért más a jogi természete a Kormány által kijelölt időszakra jelenleg elrendelhető igazgatási szünethez képest.

Az eljárási határidők folyása szempontjából a két eset másképpen kezelendő. A Kttv. jogalapja szerinti igazgatási szünet alatt a határidők változatlanul telnek, míg a Korm.rendelethez igazodva elrendelt igazgatási szünet ideje nem számít bele az ügyintézési és egyéb eljárási határidőkbe, az alatt nem kell biztosítani azt sem, hogy a hivatali tárhelyre érkezett üzenetek minden munkanapon átvételre kerüljenek.

A fentiek alapján javaslom Kttv. szerinti igazgatási szünetet elrendelni 2023. december 21. napjától 2023. december 22. napjáig, továbbá az iskolai téli szünethez igazodva 2024. január 2. napjától 2024. január 5. napjáig.

Javaslom továbbá, hogy a két ünnep közötti időszak tekintetében pedig az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény és a Korm.rendelet szabályai alapján rendeljen el a Képviselő-testület igazgatási szünetet a 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig.

A hosszabb téli zárva tartás a korábbi években már gyakorlatban volt, emiatt ebben az időszakban elenyésző az ügyfélforgalom. A Hivatal üzemeltetésében az igazgatási szünet jelentős közüzemi energia-megtakarítást jelent.

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény azonban azt is tartalmazza, hogy a szerv halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátását biztosítani kell. A gyakorlatban a Hivatalnál ez egyetlen ügykört érint, mely szerint a teljes szünet időtartama alatt, így a két ünnep közötti időszakban is meg kell oldani a helyben történt haláleset

anyakönyvi feldolgozását, ha a halál okát megállapító orvos az erre vonatkozó jogszabályok alapján a rendszerben rögzítette a halál tényét. Ennek biztosítása érdekében – a korábbi gyakorlathoz hasonlóan – a teljes időszakban, így a két ünnep között is elérhető lesz egy anyakönyvi ügyeleti telefonszám.

Az igazgatási szünetekről a lakosságot megfelelő időben, a helyben szokásos módokon értesíteni szükséges, továbbá meg kell szervezni a szükséges ügyeletet, amely a Hivatal vezető jegyző feladata.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Onga, 2023. október 26.




Dr. Trizsi Zsolt
polgármester

Határozati javaslat:

Tárgy: Az Ongai Polgármesteri Hivatalban 2023-2024 évi téli igazgatási szünet elrendelése

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat az Ongai Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendelésére*” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Ongai Polgármesteri Hivatal munkarendjében

a) 2023. december 21. és 2023. december 22. napjára (2 munkanap) továbbá

b) 2024. január 2. napjától 2024. január 5. napjáig (4 munkanap) terjedő időszakra

igazgatási szünetet rendel el. Az igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel, a Polgármesteri Hivatal zárva tart.

2. A Képviselő-testület az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. (1) bekezdés

a) pontja alapján, összhangban a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm.rendelettel, az Ongai Polgármesteri Hivatalban 2023. december 27. napja és 2024. január 1. napja közötti időszakra (3 munkanap) téli igazgatási szünet elrendeléséről határoz. Az igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel, a Polgármesteri Hivatal zárva tart.

3. A Képviselő-testület az elrendelt igazgatási szünet kapcsán – a zavartalan feladatellátás érdekében – felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot a helyben szokásos módon előzetesen tájékoztassa.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

